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- додати прив'язку банківської карти до рахунків; 
- додати можливість переказу грошей між обліковими записами користувачів; 
- додати депозитний рахунок; 
- додати розпізнавання витрат по фото чеку; 
- створити зручний мобільний додаток; 
- модифікувати прогнозування введенням авторегресії. 
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РОЛЬ CRM СИСТЕМ У ЕФЕКТИВНОСТІ БІЗНЕСУ 
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Раніше для продажу якнайбільшої кількості товарів та послуг підприємства 
намагалися збільшити обсяг товарів, що випускаються та просували їх за допомогою 
реклами. На сьогоднішній день ринок змінився і зі збільшенням конкуренції, у перш за все, 
продукт потрібно адаптувати до потреб клієнтів. Для вивчення потреб та ефективного 
управління взаємовідносинами з клієнтами потрібен індивідуальний підходу до кожного 
клієнта, аналіз взаємин з ними з метою виявлення найбільш перспективних і лояльних.  

Індикаторами лояльності клієнтів за певний період часу служать обсяг виручки і 
індекс лояльності клієнта. Перший індикатор має фінансовий показник, виражений в 
грошових знаках, другий - відносний фінансовий показник у відсотках. Індекс лояльності - 

це частка закупок продукції компанії або послуг відносно загальних закупок клієнтом 
аналогічної продукції за певний період (за місяць, рік та інший). Абсолютна лояльність 
клієнта означає, що вся продукція з асортименту компанії, про яку просив клієнт в минулому 
році, була придбана тільки у вас. 

Для вирішення цих завдань була активно розроблена концепція CRM (Customer 
Relationship Management - Управління Взаємовідносинами з Клієнтами), яка передбачає 
використання передових управлінських і інформаційних технологій для оптимізації взаємин 
з клієнтами. 

Кожний рік у світі відбувається збільшення росту ринку CRM систем. Особливо 
популярній CRM системи у сфері банківських, фінансових, страхових, телекомунікаційних, 
фармацевтичних послуг, авіаперевізники, фірми, зайняті в сферах оптової та роздрібної 
торгівлі, інформаційних технологій, медичні та освітні установи. Системи такого типу вже 
давно і масово використовуються у компаніях США та Європи. На просторах України CRM 

системи, на даний момент, лише розвиваються. А це означає, що впровадження CRM 

системи може вигідно покращити конкурентоспроможність компанії на ринку України із-за 
невисокої долі проникнення на ринок нашої країни. При цьому не слід думати, що CRM - 

системи потрібні тільки великим компаніям, застосування основних функцій CRM-систем 
дуже доцільно і для відносно невеликих підприємств. 

 

http://htmlbook.ru/books
https://learn.javascript.ru/
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